

Вырезка из газеты

ТАМБОВСКАЯ
ПРАВДА20 ИЮНЬ 1960
Газета №

г. Тамбов

ЭТО ЗРИТЕЛЬ СКОРО УВИДИТ НА ЭКРАНЕ

Элина Быстрицкая. Имя этой замечательной актрисы знакомо всем советским кинозрителям. После успешного исполнения сложной и яркой роли Аксиньи в экранизированном романе М. Шолохова «Тихий Дон» Э. Быстрицкая стала известна и во многих странах мира.

Не прекращается поток писем в адрес актрисы. Не зная ее адреса, авторы их пишут на конвертах просто: «Москва. «Мосфильм». Э. Быстрицкой». Актриса не в состоянии ответить на множество вопросов, которые, наряду с добрыми пожеланиями, встречается в своей корреспонденции.

Над чем она работает в настоящее время? Какие ее дальнейшие творческие планы?

Мы попросили Элину Быстрицкую ответить нам на эти вопросы.

— На студии «Мосфильм», — сказала она, — я только что закончила сниматься в фильме «Русский сувенир», поставленном замечательным советским режиссером Григорием Александровым. Впервые мне пришлось исполнять роль не русской женщины с ее горестями и радостями, а коварной и соблазнительной шпионки-итальянки (на снимке — ее снаряжают шпионской аппаратурой) графини Пандоры, которая... Но не буду рассказывать дальше. Этот фильм скоро выходит на экраны, и зритель сам увидит все необыкновенные приключения его героев.

— Вероятно, немногие кинозрители знают, что я недавно вступила в труппу старейшего театра страны — Государственного Малого театра СССР, — продолжала Э. Быстрицкая. — Серьезным экзаменом было исполнение заглавной партии в пьесе О. Уайльда «Веер леди Уиндериер». В театре я занята и в других спектаклях. С большим удовольствием играю роль своей современницы в пьесе драматурга В. Блинова «Осенние зори».

Э. Быстрицкая говорит, что ей очень хочется еще и еще сниматься в кино, потому что она полюбила необычайно трудную и сложную профессию киноактрисы. Трудно сейчас сказать, какой фильм будет следующим. Может быть, это будет вторая серия «Неоконченной повести», может быть, другая кинокартина.

Актриса очень скромно говорит о своих успехах.

— Пусть обо мне судит мой взыскательный зритель, а я буду рада принять любую критику, — заявляет она.

Добавим за нее, что в этом году, в Международный женский день 8 марта, Э. Быстрицкая была награждена орденом «Знак почета» и удостоена Грамоты Верховного Совета СССР.

... Раннее утро встречает актрису цветами (вы видите это на верхнем снимке). Ее любимые тюльпаны! Большой день, и так много надо успеть! Репетиция в театре, встреча со студентами или импровизированный концерт в цехе завода, прямо у станков. Работа над новыми и новыми ролями и образами. Каждый день полон большого труда и творческих поисков.

И. ШЛУГЕР.

